



## Kolarinove „Ribarske svađe“ ispod sv. Marije

**Dubrovnik, 6. kolovoza 2013.** – U sklopu popratnog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara amaterska kazališna družina Kolarin izvest će svoju novu komediju „Ribarske svađe“ Carla Goldonija u režiji Žuže Egrenyi u srijedu, 7. kolovoza u 23:30 sati ispod sv. Marije.

„Ribarske svađe“ komedija je ambijenta talijanskog književnika Carla Goldonija, koja dinamičnim ritmom i brzim izmjenama prikazuje prepirke i ogovaranja u malome ribarskome mjestu Chioggi, a likovi i situacije u komediji se vrlo lako mogu prepoznati i u našem lokalnom duhu i životu te je prilagodba na dubrovački govor i dubrovačke ulice bila laka. Živahnost komedije, koja svjedoči o autorovu zanimanju i simpatiji za svijet priprostih pučana, počiva na sukobu karaktera, na vrlinama i manama pojedinaca i njihovoj sposobnosti da budu dobrohotni ili zlopamtila, naivni ili podmukli, udnosno, na izrazitim osobinama ljudi koji pate i bore se. Lokalni govor poslužio je za stalešku karakterizaciju i vjerno prikazivanje priproste i niske zbilje sitnog puka.

Amaterska kazališna družina Kolarin osnovana je 2010. godine, u cilju promicanja dubrovačke književne scenske riječi, njegovanja zavičajnog govora, izvođenja dramskih djela i igrokaza za djecu i odrasle, poglavito dubrovačkih pisaca. Kolarin je dosad uspješno postavio predstave „Šporka kanastra“ i „Škerac sa Svete Marije“ koji su osvojili publiku.

Ulaznice su dostupne online na [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) te na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijeni od 60 kuna.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

### Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
M. 091 323 42 56  
E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
T. 020 326 111  
F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)